

Lauda 094

ERRATA da lauda 088, publicada no diário oficial do dia 30/06/2016 - pág. 83.

Onde se Lê: VALOR : sendo R\$ 20.000,00 (vinte mil reais) por parte do CONCEDENTE

Leia-se: VALOR : sendo R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais) por parte do CONCEDENTE

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: e28bde17

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)